

В ИСМИ обсуждены новые направления узбекско-германского взаимодействия



31 августа в ИСМИ состоялась встреча с делегацией Фонда имени Конрада Аденауэра во главе с председателем его правления Норбертом Ламмертом.

В состав делегации вошли заместитель Генерального секретаря, начальник Главного управления европейского и международного сотрудничества Фонда д-р Герхард Валерс и региональный уполномоченный представитель Фонда по Центральной Азии Ронни Хайне.

В ходе встречи гости были проинформированы о проводимых в Узбекистане масштабных реформах, состоялся обмен мнениями по актуальным вопросам региональной и международной повестки дня, продвижению сотрудничества между ИСМИ и Фондом.

Отдельно была затронута региональная политика Ташкента, которая, по оценкам Н.Ламмерта, создала широкие возможности для установления тесных отношений с близлежащими странами. По его словам, «она позволила не только наладить добрососедские отношения, но и объединить усилия по решению общерегиональных проблем».

По итогам встречи выражена заинтересованность Фонда имени Конрада Аденауэра в проведении совместных мероприятий по различным актуальным темам в областях региональной безопасности, устойчивого развития, гражданского общества и др.

Подчеркнуто, что развитие двустороннего сотрудничества между Фондом и Институтом будет способствовать укреплению дружественных отношений между Узбекистаном и Германией.



Норберт Ламмерт, немецкий политик, в 2002 г. был избран вице-председателем Бундестага. В 2005-2017 гг. занимал пост президента Бундестага.